

“非常营销秀”启动首日咨询电话不断

# “孩子老早就想报名了”

本报6月7日讯(记者 牟张涛) 7日是本报第二届“非常营销秀”活动报名首日,咨询电话几乎被打爆,也有不少市民来到本报编辑部为孩子报名参加活动。

去年就为孩子报名参加活动的王女士今年第一个为孩子报名参加。“孩子去年报名比较晚,但最后还是凭借努力取得不错的卖报成绩,所以今年不能耽误了,让孩子取得更好的成绩,也让他自己得到更好的锻炼。”市民王女士说。

“我们家孩子老早就想报名了。”家住金谷园的刘女士说,自去年参加“非常营销秀”,孩子很兴奋,活动结束后又卖了一段时间的报纸。

本次活动预计从7月上旬开始,15天为一期。共三期。活动前,本报为每个参赛者发白色圆领体恤衫一件,太阳帽一顶。营销首日,每位参加该活动的学生可免费获得20份齐鲁晚报,价值10元,作为启动资金。第二天始,营销者自己根据营销情况,按每份0.4元的优惠价购买齐鲁

晚报销售。齐鲁晚报将每天统计每位参赛者营销量,排出营销明星榜,在报纸上刊发。营销者还可将卖报心得发给本报,本报将择优刊登。

齐鲁晚报德州记者站第二届“非常营销秀”开始报名,大中小学生均可参加,活动咨询电话:0534-2600000、2681791、15653409932,报名地点:湖滨北大道广川宾馆四楼(齐鲁晚报德州记者站)。活动正式启动前,本报工作人员会和营销者取得联系,通知具体时间。

## 喝农药吓家人不成反害己

一男子拨打120求救

本报6月7日讯(记者 马瑛) 4日,住在德城区果园街的王先生本打算用喝农药吓唬家人,没想到家人根本不买账,王先生最终无奈拨打了120,爬出家门救自己。目前王先生已经出院。

4日上午,德州市立医院急诊科接到电话,称德城区果园街有人喝百

草枯。原来,27岁的王先生因为家庭琐事本想用喝农药吓唬家人,不料根本没有吓住家人,在喝下百草枯之后无奈拨打了120寻求救助。

到达医院之后,王先生并不愿意与医护人员进行过多的交流,医护人员用王先生的手机与其叔叔取得联系。王

先生的叔叔告诉医护人员,王先生用这办法吓唬人已经不是一次两次了,他爸爸已经被他气得住院了。

医护人员为王先生进行洗胃之后,建议王先生住院治疗观察两天再出院,王先生却要强行出院。7日,记者了解到,王先生已经出院。

司机不小心触动按钮错发求救信息

## “我被抢劫了,快来救我”

本报6月7日讯(记者 牟张涛 通讯员 胡志军) “我被抢劫了,快来救我。”7日下午,一河北出租车带着这样的字样出现在德州市区街头。

“我在华联商场门前,看到一个出租车电子屏上写着求救信息。”18时许,一市民看到后立刻拨打了110报警电话。德州市公安局指挥中心接警后将此信

息反馈给运河分局。该分局相关负责人和3名民警携带警棍、催泪瓦斯等在东风路和运河大道交叉口、鲁冀收费站两处对该车进行拦截。

在东风路和运河大道交叉口,民警看到该出租车,“我被抢劫了,快来救我”的字样来回晃动着很是惹眼。“我怎么了,为什么拦我?”驾驶员陆先

生一脸茫然。当看到电子屏后,陆先生瞪大了双眼。“这是我们公司统一安的,就是为了在遇到突发情况时,向外界求救。”陆先生说,可能是自己不小心触动了按钮,打出了求救信息。

民警对陆先生进行了教育,告诫其驾车时要更小心,不要发生类似事件后将其放行。



## 数千人报名参加“健康跑”

本报讯 “去年报名并到现场的市民超过了5000人,今年照样很火爆。”6月7日,安利德州分公司相关负责人说,今年的“安利纽崔莱健康跑”报名人数已经将近3000人,未来几天报名人数将会更多更集中。截至10日开跑,还有最后两天,要报名的市民请从速。

“以前光在电视上看

到明星代言的健康跑,现在在家门口自己也能去参加了。”来报名的市民张女士说,去年健康跑报了名了,但是当天下雨了,而她正好感冒所以遗憾地错过了,今年决定再参与一次。

安利德州分公司相关负责人说,去年是“安利纽崔莱健康跑”首次来到德州,现场有5000多名德州

市民积极参与,德州市民这种积极参与公益和健身运动的劲头很足,安利公司致力于把“营养+运动=健康”的生活理念带给每个人,组织“安利纽崔莱健康跑”就是活动的形式之一。

如果你有意报名,请到德州商业街94号安利德州分公司报名参加,咨询电话:0534-2600123。